BEJJOMOCTbH OBBEMOB PABOT Ne
nekrpocHabiketne "CKian rorooit NpoayKUMn"

WIT. 4.1.3/15 "CTpouTEsibCTBO JIOTHCTHYECKOrO ueHTpa”

YrBepAaan
Pyxoaonme;y1 0EKTOB
000 «OmesF

,(‘7;.

Kyrsiepoan»

Cobennunkos B.E.

Nonn Haumenosan1e En. v3m. Kon. [pumeuanite
: 3 3 4 5
Paznes Nel MonTazk KadeJeHecyunx cnerem

1 |Hpoduas nephopupoBaHHbIi MOHTAKHbII 1 i2m 100 m 0:9
2 |JTotok nectruunbiii 200x100x3000MM JioHKEPOH 1.5MM (LL1020) M 3
3 |Vron CS 45 seprukanbHblii BHyTp. 45° 300x100 wT 4
4 |Kpoiwka na yron CS 45 BeprukaiibHblii BHyTpeHHHii 45° ocH.300 T 4 _
5 |Jlotok 300x100 L=3000mm ToaumHa 1.2mm (3510412) M 69 (2“ T X_‘ =69 M)
6 |Kpblluka Ha JOTOK ¢ 3a3EMJICHHEM OCHOBAHHC 300mm L=3000mMm TosiLmHa |.2MM M 69 (Zi T \f =69 m)
7  |Meperoponka SEP L3000 H80 (36500) M 69 (23 wr x3 = 69 M)
8 | Vron siecTHUUHBIH rOPU30HTaIbHbIH 90 rpasycos 200x100 (LC1620) T 1
9 |lInuabka M6x1000 (CM200601) T 2
10 |[Crpy6unna M6 (CM300600) T 2
11 |60aT M10x20 wr 200
12 |[aii6a DIN 125 M10 mm wr 200
13 |Iaiika ¢ ¢uanuem DIN 6923 M10 T 200
14 |Yron CPO 90 ropusonTanbhblii 300x100mm (36044) T 4
15 [Kpbiuka Ha yron CPO 90 ropu3oHTabHbli 90° ocH.300 T 4
16 |Jlotok nepdoprposannbiii 100x50x3000 ToaumHa 1.2 Mm (3526212) M 18 (6wt x3 = 18 M)
17 | Yroa CPO 90 ropusonTabbiii 100x50mMm (36002) T 2
18 |Kpbiwka na yron CPO-90 ropu3oHTaIbHbli 0CHOBAHHE 100 mm (38002) T 2
19 |Vron CS 45 Beprukanbhblii BHyTp. 45° 100x50 T 1
20 |Kpeiuika CS 45 Ha yrosi BepTHKasIbHbIH BHYTPEHHUI 45°, OCH. 100 T 1
21 |Yroa CD 45 BeptukanbHblii BHewnmii 45° 100x50. JIKC wT 1
22 |Kpsituka CD 45 Ha yros BepTHKabHblii BHELIHHI 45°, ocH.100 wr 1
23 |Vron CD 45 seprukanbHbiii BHew. 45° 300x100 T 4
24 |Kpoimka va yron CD 45 pepTukalibHbii BHeUIHU 45° ocH.300 T 4
25 |Croiika c60pHbIX Ka0eIbHBIX KOHCTPYKLMH (€3 110J10K), Macea: A0 1,6 kr 100 wir. 0,7
26 |[popmab C-o6pasblii 41x21 L=1000 tomumna 1.5mm (BPL2110) wT 11
27 [[podpms C-o6pasnbiii 41x21 L800 touna 1.5 mum (BPL2108) T 14
28 [[pogman C-oGpasnblii 41x21 L=500 ronumna 1.5mm (BPL2105) T 1
29 [lIpodms C-o6pastbiii 41x21x600 TosiL. 1. SMM ropsiieoUHHKOBAHHbI (BPL2106HDZ) T 34
30 [ITpopmas BPL-21. C-o6pasubiii, 41x21, L1200, 1.5mm T 10
31 OcHosanu‘e OIMHOYMHBIX KAGEJIBLHBIX TOJ0K /151 3AKPEILICHHsI HA HeM 0/IHO#H 100 is. 0,93

KkabeabLHOH MoIKH
32 |Kpouwrreiin oautounbiii DBM 300 41x21mm (BBP2130) T 3
33 |Kownconb oauHounas, 41x21 mm, och. 400 T 69
34 |Koncons DBM ochosanmne 200mMm oarHouHas (BBP2120) T 21
35 |Jlenta monTaskHas 0,8x20mm L=25 M CCJ1 M 6
36 |3amox (ckpena) Juisi IEHThI MOHTXKHOH T 5
37 |BunT 112 2€KTpHIECKOro coeinterns MSx8 yri 1 (1 yn. =200 wr.)
38 |[Ipukum sioTka aectHuunoro (LP1000) T 8
39 |Bunt M6x20 ¢ riiankoii roJoBKOH M KBaJApaTHbIM MoarooBHukoM (CM010620) wr 8
40 |Iaiika M6 ¢ Haceukoii npensTcTayiowieii oTkpyunBannio (200 wt) (CM100600) yI 6
41 |llaiida M6 y3kas DIN125 (CM240600) LT 4
42 |Bunt M6x16 ¢ riaakoi rosioBKoii M KBaapaTHbIM noarosnosHukom (CM010616) yn 3
43 |lllaii6a ky3osHas M6 6enas (CM120600) yn 4
44 |Haknanxa coennuutesnbtas 100 mm CGB uist ocHoBanust ji0TKa (37352) T 3
45 |Haxnanka CGB nns notka ocHosanue 300 (37355) T 10
46 |Haxnanka coenmuurenshas 100 mm CGC s Kpblluky sioTka (37392) gy 5
47 |Haknanka coeanuutesnbhas 300 mm CGC s Kpbituky jioTka (37395) wr 10
48 |[lnactuna coeannurennnas GTO HS0 (37301) T S
49 |[lnactuna coenunntenshas GTO H100 (37305) T 10
50 |Bunt M6x10 ¢ kpectoodpasHbimM tumiem (200 wr) (CM010610) yi 4 (200 w x 4 = 800 wr)
51 |I"aiika M6 Gesnas (anasior 37556) (CM110600) T 20
52 |lllaiiba M6 cronophas (CM220600) T 20
53 |CoeannuTesb yeuieHHblii ropusontanbhblii GTO 100 L (LG1000) T 2
54 [XomyTt P6.6 cTannapTHblii, uepHbiii, 4,5x160 T 18
55 |Hpoxaaaka tpy0 roppuposanneix IIBX aisi 3amnThl NPoBoA0B H Kabeei 100 m 0,2
56 | Tpy6ku noanxsnopsutmiosbie (ITXB) rodgpupoattbie, 1MaMeTpom 63 Mm M 18
57 |TpyOku nosunxnopsunnioseie (ITXB) roppuposaibie, imamMeTpom 25 MM M 2
58 |Xomyt 510x9mm uepHbiii (100wT) (26456) T 15
59 Il:)p;)ggz:; B 0ETOHHBIX CTEHaX H noJax ToamuHoi 100 Mm oTBepeTRii NI0INAABLIO: 100 oTaeperul 0,08
60 | I'uapon30/isiMs 0JHYPETAHOBBIM repMETHKOM (€3 YIJIOTHeHUs! JHITHJICHOH 100 n. m wBa 0,2
61 |Ilena 01HOKOMITOHEHTHAs orHesaluTHas 6anion 740mi (DF1201) T 4

Pazaen Ne2 KaGean nposoga '

3arsiruBaHue np B PO, 1€ TPYObI H META/LTHYECKHE PYKABA IEPBOro
62 |0HOKHILHOTO HIIH MHOTOKHJILHOIO B 0011l O1LIeTKe, CyMMapHoe cevenne: Jio 16 100 m 0,2

Mm2 :

KaGesinb 10 35 kKB 110 ycTaHOBJICHHBIM KOHCTPYKUHSAM H JIOTKAM € KpPenJjieHueM Ha
5 poTax u B Tpacewl, Macea 1 m Kaﬁpe).v’m: 10 1 kr o 100 v saGean 1,88
64 |Kabenb BBI'HIr(A)-LS,5x4 M 94
65 |[Kabenb BBI'Hr(A)-FRLS 5x2,5 M 94




1 2 3 4 5
HHEM H
6 KaGen 10 35 KB 10 YCTAHOBIEHHBIM KOHCTPYKUHMSM H JI0TKaM ¢ KpernJjennem Ha 100 M tcabens 0.94
poTax v B Tpacebl, Macea 1 m kabedsi: 40 2 Kr
67 |KaGenn BBIHr(A)-FRLS 5x35 M 94
5 s TKAM ¢ KpeIieHHeM Ha
P Katean 10 35 KB 110 yCTAHOBJIEHHbIM KOHCTPYKUMSIM H JIOTKAM € Kpe JIeHH 100 ¢ kabenH 1,68
poTax U B Tpacebl, Macea 1 v kaGest: 10 13 kr
69 |KaGesnb mapku BBILIBH(A)-LS 5x150 M 188
OCHOBHbIE Marepualibl: 3aKazuuk
BenomorarenbHbie MaTepraibl: 3aKa3uuK
['TIM. TeXHUKA M BHYTPHUIIOCTPOEU HbIH TPAHCNIOPT TMoapsank
Cocrasuin: Beayimit MHKEHEP 10 2JICKTPOTEXHHKE! /’g% Kupuuenko B.T1.
\(Ll(\l'{:)l('M. noonugh, pacyfihposra)
CocraBui: 0}! Cobennunkos B.E.

PyKOBOAMTESb POCKTOB:

(foxcrnocme,

/ noun}éb, pacuiuhposra)




